

Journal of Contemporary Health Law & Policy (1985-2015)

Volume 10 | Issue 1

Article 46

1994

Errata

Journal of Contemporary Health Law and Policy

Follow this and additional works at: <https://scholarship.law.edu/jchlp>

Recommended Citation

Journal of Contemporary Health Law and Policy, *Errata*, 10 J. Contemp. Health L. & Pol'y 663 (1994).
Available at: <https://scholarship.law.edu/jchlp/vol10/iss1/46>

This Errata is brought to you for free and open access by CUA Law Scholarship Repository. It has been accepted for inclusion in Journal of Contemporary Health Law & Policy (1985-2015) by an authorized editor of CUA Law Scholarship Repository. For more information, please contact edinger@law.edu.

Errata

Erratum

true

ERRATA

The masthead of the last issue (Volume 9) omitted one name under the heading Professional Editorial Board: Robert L. Carter, M.D., McLean, Virginia.

The editors also would like to identify the academic credits and affiliations of the following authors contributing to Volume 9:

Carolyn Sappideen, Associate Professor of Law, University of Queensland, Australia.

Beth Gaze, Lecturer, Faculty of Law, Monash University, Melbourne, Victoria, Australia.

Harry D. Krause, Professor of Law, University of Illinois. A.B., 1954, J.D., 1958 University of Michigan.

Stephen R. Graubard, Editor, DAEDALUS.

The editors regret the following errors to contributions to Volume 9 and extend sincere apologies to the authors:

Principle was misspelled in the running head to Hon. Sir Gerard Brennan's article, *Law in Search of a Principle*.

Harry D. Krause's article, *Family Values and Family Law Reform*, may be quoted without the author's specific permission, contrary to the instruction following the copyright information. The author also wishes to acknowledge that his article is adapted from a speech entitled *Family Law Reform v. "Family Values"* delivered at the Brendan F. Brown Lecture Series, The Catholic University of America, Columbus School of Law, October 15, 1992.

In Max Charlesworth's article, *Disabled Newborn Infants and the Quality of Life*, please note the following corrections:

page 129, line 5, replace *single* with *signal*; page 129, line 18, replace *facilities* with *families*; page 130, lines 11 and 12, delete brackets enclosing commas; page 130, footnote 2, author Julie Hamblin's last name is misspelled; page 131, line 20, replace *legalization* with *legislation*; page 132, the fourth sentence of the full paragraph should read "The Justices also said that the main consideration was what was in the baby's best interest."; page 133, line 14, replace *of* with *or*; page 133, line 19, replace *peritoneally* with *operationally*; page 133, lines 36-37, replace *something* with *sums*; page 134, line 10, replace *qualify* with *quantify*; page 134, the second sentence of the full paragraph should read "The first is what one might call medical or biological quality of life; the second is moral or personal quality of life."; page 134, the last sentence of the full paragraph should read "It is what he, as an autonomous agent, has done with, or how he has coped with his misfortunes (his old age, the loss of the family, the ruin of his kingdom) that is crucial in determining this "quality of life" as a human being."; page 136, line 1 should read "or her life is or is not worth living that is crucial."; page 136, line 2, replace *depended* with *dependent*; page 136, line 32, delete the comma after *however* and insert a comma after *slender*; page 137, line 6, replace *institutions* with *intuitions*.

In Belinda Bennett's article, *Resource Allocation and the Beginning of Life* please note the following textual corrections:

on page 78, line 7, replace *actual* with *acute*; on page 82, line 2, replace \$A 40

Thousand with \$40,000; on page 83, line 5, delete hyphen; on page 86, line 10, delete *to*; on page 88, line 11, replace *ensue* with *ensure*; on page 88, line 22, replace *pen* with *open*; on page 89, line 11, replace *hose* with *those*.

Please note following footnote corrections to Professor Bennett's article:

Footnote 20 should begin: *Id.* at 27. For a discussion of some forms of gatekeeping that may involve ethical conflicts, see Pellegrino, *supra* note 18, at 27-29; George P. Smith, *Stop, in the Name of Love!*, 19 ANGLO-AM. L. REV. 55, 61-64 (1990).

Footnote 22 should read: *Id.* at 550; see also Kirby, *supra* note 15, at 16-17; Smith, *supra* note 20, at 64-65.

Add to the end of Footnote 23: at 15; see also NH& MRC 1990 DISCUSSION PAPER, *supra* note 9.

In Footnote 25, the final citation should read: Symposium, *The Law and Policy of Health Care Rationing: Models and Accountability*, 140 U. PA. L. REV. 1505 (1992).

In Footnote 26, delete (*background paper for Australia Health Ethics Committee*). Footnote 31 should read: ACCESS TO REPRODUCTIVE TECHNOLOGY, *supra* note 26, at 10.

In Footnote 32, insert (1992) between the parenthetical and brackets material.

In Footnote 33, the full citation should include: 23, 50 (*Sherrill Cohen & Nadine Taub eds., 1989*).

In Footnote 40, in the title Robyn Rowland's book, replace WOMAN with WOMEN; add (1992) before the parenthetical to the L. Hepburn citation.

In Footnote 42, line 4, OR should not be capitalized.

In Footnote 43, add a single close quotation mark at the end of the title to Deborah Steinberg's article.

In Footnote 45, delete the close quotation mark at the end of the title to Renate Klein's article and replace it with a question mark.

In Footnote 47, the authors full name is MOLLY McNULTY.

Add to the end of Footnote 50: Roberts, *supra* note 47.

Footnote 53 should read: Chavkin, *supra* note 52, at 486.

In Footnote 54, line 3, replace SPECIAL TESTS with AMNIOCENTESIS.

In Footnote 56, the citation should read: 34 AM. J. COM. L. 249, 249 (1986).

Add to the end of Footnote 61: Dickens, *supra* note 56, at 250.

Footnote 63 should read: SPECIAL TESTS, *supra* note 54, at 3-6.

The text of Footnote 67 should read: Lippman argues that there are two models of prenatal diagnosis: "In the 'public health' model, prenatal diagnosis is presented as a way to reduce the frequency of selected birth defects. In the other, . . . the 'reproductive autonomy' model, prenatal diagnosis is presented as a means of giving women information to expand their reproductive choices." *Id.* (footnote omitted).

In Footnote 74, the full name of the author of the third citation is Marsha Saxton. The word All in the second citation should not be italicized.

In Footnote 75, italicize *Tomorrow's Child*.

Footnote 76 should read: Nsiah-Jefferson, *supra* note 34, at 32.

The *Journal* reprints below, in conformity with the Australian form for legal citation, the footnotes from Louis Waller's article, *Secrets Revealed: The Limits of Medical Confidence*.

1. Victoria. State Coroner's Office. *Record of Investigation into the Deaths of Vitkovic, F. and Others*. (Coroner's Office, 20 October 1988).